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AoKNoEIg
1.KaBopioTe TnVv £€£0d0
a. num=3 b. num=3
while True: while num<15:
num=2*num num +=5
if num>15: print(num)
break
print(num)
a. 6 b.8
12 13
18

2. ZavaypayTe T0 TTPOYPAUMa XPNOIMOTIOIWVTAG évav Bpoxo for.

a. num=1 b. print (“hello”)
while num<=9: print(“hello”)
print(num) print(“hello”)
num +=2 print(“hello”)
a. for num in range(1,10,2): b. for num in range(4):
print(num) print(“hello”)

3. Ipayte éva TpoOypapua  TTOU  gu@avifel €va  TTVOKO  PETATPOTINAG
Beppokpaciwy ammd kAipaka KeAaiou o€ kAipaka Papevair. O1 Kataxwproeig
Méoa oTov Trivaka Tpétel va eival amd 10 w¢ 30 Babuoi keAoiou o€
TTpooauénoelg Twv 5 BaBuwv. O TUTTOG f=(9/5*C)+32 petartpémmel Babuoug

kKeAoiou oe Papevdir.

## MetaTpotriy BaBuwyv KeAaiou o apevair
print("KeAoiou\t\tdapevai")
for celsius in range(10, 31, 5):
fahrenheit = (celsius * (9 /5)) + 32
print("{O}\t\t{1..0f}".format(celsius, fahrenheit))



4. O MANBuUoPog TNG ynG €@Tace Ta 7 dloekaToupUpla avBpwTroug oTig 21
OkTwBpiou 2011 kar augaveral pe pubud 1.1% k&Be €1o¢. YTToBETOVTAG OTI O
TTANBUOPOG ouveyiCel va augdavetal pye Tov idlo puBud, MoTe Ba @Tacel Ta 8
dloekaToupUpIq;

## Ymohoyiote TO €10C TTOU O TANBUOWOS TNG yng Ba oTdoe# 8
dloekaTOMPUpIa OTav augavetal 1.1% kAabe £10¢.

yr =2011 # apyxiCoupue atmmo o 2011

pop =7 # TANBuouG6G 7 dioekaToupupIa

while pop <= 8:
pop = (1.011) * pop
yr+=1

print("O TAnBuoudég TG yng Ba eivar \n8 dioekarTopupia TO  £T0C",
"{0:d}".format(yr)+"." )

5. ZTIC TENIKEG €EeTAOEIC OTO MABNUA TOUu TIPOYPOUMATIONOU ue Python,
ouppeteixav 5 @oitntég. O TeAIKOG Babpog tpokuTrtel 30% atmd 10 TEOT
Tpoddou Kai 10 70% Tou ypatrtou. Na ypayeTe TTPOYypAppa TTou a) Ba dEXETal
TOV ypatrTé BaBud TWv £EETACEWY Kal Tov BaBuo Tpoddou, eu@avi¢oviag Tov
TEAIKO BaBUO KABE QOITNTH KAl TO MAVUMA €AV TTEPACE 1 KOTTNKE.

for student in range(5):

p=float(input("Awoe TeoT TTPOOGOOU:"))
g=float(input("Awoe BaBusé ypatrrou:"))
v=p*0.3+g*0.7
print("TeAIkog BaBudc”,v)
if v>=5:

print("Trépaoceg”)
else:

print("kOTTNKES")

6. Na ypagei mpdypaupa mou va uttoAoyiel TTooa £€o00da Ba €xel €vag vEOG
epyalopevog TpIv va ouvtaglodotnBei otnv nAikia Twv 65 €Twv, OTTOU TO
ovopa, n nAKKia kal o apxikdg pIcBO¢ Tou epyalopévou elodyovTal atrd TO
xpnotn. YmoBéoTte 611 0 epyalouevog AauBdvel augnon 5% eTnoiwg.

## YTTOAOYIOPOG XpnudTwy atmd uiocbd o€ opiopéva xpdvia
name = input("Awaoe évopua: ")
age = int(input("Awoe nAikia: "))
salary = float(input("Awoe Tov apxikd picBo: "))
earnings = 0
for i in range(age, 65):
earnings += salary
salary += .05 * salary
print("{0} Ba kepdioeil {1:,.0f}.".format(name, earnings))

7. Na ypa@ei Tpdypauua TTou va dEXETAI WG €i0000 PIa aképala TIn aTrd 10 1
€W TO 7 Kal Ba TUTTWVEI TNV avTioToiXn NUEPQ TNG €OoUAEdag. Av n TiuA
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TToU Ba d00B¢i gival £Ew atrd auTd To dIAoTNPA, va gd@avifeTal Eva privuua
AGBoug

d=int(input('Awoe évav akEépaio apiBud atrd 10 1 Ewg 10 7))
whiled<lord>7:

d=int(input('Zou eira amdé 10 1 éwgTO0 7 "))
print("Edwaoeg Tov aplBus ' + str(d))

if d==1.
print(Acutépa’)
elif d==2:
print('Tpitn’)
elif d==3:
print(Tetdptn’)
elif d==4:
print(rMéuTn’)
elif d==5:
print('Mapaokeun’)
elif d==6:
print(Z&pparo’)
elif d==7:
print('Kupiakn')

8. 2¢ éva TuApa 5 @oirnTwv o KabnynTtAg €BaAe Toug PBaBuoug oTa
MaBnuaTikd kai B€Ael va Bpel Tov HECO OpO TOU TUAMWOTOG Kal TTOCOI
@oITNTEG gival apioTol (Babuog >8).

s=0 #ouvoAikd dbpoloua
pl=0 # peTpnTNG apIOTOUXWV

for student in range(5):
grade=float(input('Awoe Tov Babus:"))
s+=grade
if grade>8:
pl+=1
print(‘{0:~20}{1:,.2f}.format('Méoog Opog =',s/5))
print('{0:<10K1:>6,d}".format(‘aristoi = *,pl))



